
　「やなぽ」は、市内の加盟店で買い物をするとポイ
ントが付くカードです。110 円（税込）ごとに 1ポイ
ント獲得でき、400 ポイント貯まると 500 円分の買い
物が可能。市内、市外にかかわらず加盟店で申請すれ
ば、誰でも無料ですぐに発行できます。やなぽを持っ
ていない人は、この機会にカードを作って、市内でお
得に買い物をしませんか。

　行政ポイントとは、市が行う事業へ参加するともら
える「やなぽ」のポイントのことです。市窓口などで
「行政ポイント引換券」をもらったら、お近くの加盟
店で「やなぽ」にポイントを入力してもらってくださ
い。市役所ではポイント入力ができません。行政ポイ
ント対象事業は下の表で確認してください。

7 年目を迎えた柳川のお買い物カード「やなぽ」
市内 219 店舗、約 3 万 7000 人が使うお得なカードです
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　平成 27 年からスタートした柳川おもてなしカード会によるお買い
物カード「やなぽ」。おかげさまで 7 年目を迎えました。まだカード
を持っていない人は、加盟店で申請すれば無料ですぐに発行できます。
詳しくは、柳川おもてなしカードの公式サイトで確認してください。

【問】同会事務局（柳川商工会議所別館 1 階☎ 77・6050）

110 円ごとに 1 ポイントもらえる

行政ポイントを活用しよう
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■行政ポイント対象事業（★は新規）
※土日や祝日などに婚姻届を持ってきた人は、後日「行政ポイント引換券」を渡します。

やなぽ

No. 事業名 付与
ポイント 担当課

1 結婚おめでとうポイント※ 1000 市民課

2 出生おめでとうポイント 1000 健康づくり課

3 ★出会い応援事業 400 企画課

4 ★保育士就労支援事業 400 子育て支援課

5 転入ポイント 400 市民課

6 もえもん家
ハウス

体験事業 400 企画課

7 旧綿貫家お試し居住事業 400 生涯学習課

8 ヘルスメイト養成講座 200 健康づくり課

9 ボランティア体験会 200 健康づくり課

10 マタニティーセミナー 200 子育て支援課

11 離乳食教室 200 子育て支援課

12 ファミリー・サポート・センター
まかせて会員養成講座 200 子育て支援課

13 柳川市民の森事業 200 農政課

No. 事業名 付与
ポイント 担当課

14 おもてなし健康マラソン大会
協力活動 200 生涯学習課

15 やながわ歴史文化講座 200 生涯学習課

16 文化財火災想定訓練 200 生涯学習課

17 上級救命講習 200 消防本部

18 普通救命講習 100 消防本部

19 ★特定保健指導 100 健康づくり課

20 集団検診事業 100 健康づくり課

21 認知症高齢者 SOS
ネットワーク模擬訓練 100 福祉課

22 脳の健康教室 100 福祉課

23 「おもてなしなら柳川隊」
隊員活動 100 観光課

24 柳川フィルムコミッション
協力事業 100 観光課

25 令和 4 年柳川市成人式 100 生涯学習課
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第 2 次柳川市総合計画の事業を検証するため 2000 人に調査を実施
まちづくりに関するアンケート調査の結果を公表

　市は、まちづくりの基本的な指針である「第 2次柳
川市総合計画」に沿ってまちづくりを進めています。
市が目指す将来像を実現するためには、この計画に
沿って実施している事業の内容を検証し、改善してい
くことが必要です。そこで、事業の進

しんちょく

捗度を測り、市

民の声を反映するため、18 歳以上の市民 2000 人を対
象に昨年８月にアンケート調査を実施しました。アン
ケートには、1049 人（回収率 52.5％）が回答。今回は、
調査結果を一部抜粋してお知らせします。

【問】市企画課総合戦略推進係（☎ 77・8179）

Q 市は子育てしやすい環境だと思いますか？

Q 市に愛着や誇りを感じますか？

大いに感じる
22.3 %

多少感じる
53.7 %

分からない
15.0 %

あまり感じない
6.3%

全く感じない
1.0%

無回答
1.7%

　愛着や誇りを感じる市民の割合は、76％。中学校区
別に見ると「感じる」の割合は昭代校区が最も高く、「感
じない」の割合が最も高かったのは柳城校区でした。

Q 市は住みやすいと思いますか？

住みやすい
23.5 %

どちらかといえば住みやすい
47.5 %

どちらでもない
20.4 %

どちらかといえば
住みにくい
6.3%

住みにくい
1.6%

無回答
0.7%

　71%の市民が住みやすいと回答。住みやすいと回答
した人からは、災害が少ないことや自然が多いといっ
た意見が多く見られました。

　子育てしやすい環境だと思う人の割合は、40.9%。子
どもが遊ぶ場所の充実を求める声が多く見られました。

どちらかといえば
そう思う
32.4 %

分からない
42.8 %

どちらかといえば
そう思わない
10.5%

そう思わない
4.8%

無回答　
1.0%

そう思う
8.5%

詳しい結果は図書館や
市公式サイトで

市政アンケ
ート結果

　今回紹介した項目のほかにも、全
部で 32項目を調査しています。詳し
い結果は、市立図書館や市公式サイ
トで確認できます。今後のまちづく
りを考えるきっかけに、一度見てみ
ませんか。下記QRコードを読み取っ
て簡単に見ることができます。


